



# АПВУ

Заступнику Міністра юстиції України  
з питань виконавчої служби  
Андрію Гайченку

26.10.2020 № 493

Шановний Андрію Віталійовичу,

професійна спільнота приватних виконавців звертається до Вас, як до голови Дисциплінарної комісії приватних виконавців, з наступного приводу.

Постановою Кабінету Міністрів України № 956 від 13.10.2020 р. було продовжено дію карантинних обмежень в країні до 31.12.2020 р. При цьому щодня фіксуються нові «антирекорди» щодо кількості хворих на коронавірусну хворобу COVID-19 та очевидним є значне загострення епідеміологічної ситуації в країні.

При цьому Дисциплінарна комісія продовжує практику запрошення приватних виконавців, стосовно яких надійшли подання про притягнення їх до дисциплінарної відповідальності, до міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України для участі в засіданні комісії у режимі відеоконференції.

Вважаємо, що у наявних складних епідеміологічних умовах подібна практика є невиправданою та такою, що наражає на небезпеку зараження коронавірусною інфекцією як відповідних приватних виконавців, так і співробітників міжрегіональних управлінь. Тим більше, що з весни цього року цілком зарекомендувала себе практика участі членів Дисциплінарної комісії у її засіданнях у режимі відеоконференції. Тому, звертаємося до Вас з пропозицією дозволити приватним виконавцям, запрошеним на Дисциплінарну комісію, брати участь у засіданні в режимі відеоконференції зі зручного для них місця (наприклад, з робочого місця в офісі приватного виконавця).

Також, відповідно до п. 10 ч. 6 ст. 39 Закону України «Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів», просимо надати можливість брати участь у засіданнях Дисциплінарної комісії в режимі відеоконференції представнику АПВУ – з метою захисту професійних прав приватних виконавців, а також аналізу та узагальнення дисциплінарної практики щодо приватних виконавців та підготовки і поширення у професійній спільноті відповідних рекомендацій.

Голова Асоціації

Сергій Ніколасв